ZAPISNIK
10. seje Sveta šole, ki je potekala 10. 3. 2020, ob 18.00 uri, v zbornici šole.

Prisotni: 
Člani Sveta šole: Helena Drakulić, Marija Meh, Urška Erjavšek, Nataša Škrabar, Irena Grmšek, Katja Šribar, Metka Uršič Urbanč, Marjana Planinc, Davorin Dimič, Nataša Obradović
Na seji so bili prisotni tudi:  zapisnikarica Anja Omerzu
Opravičeno odsotni: Dušan Valentinc
Dnevni red: 

1. Pregled in potrditev zapisnika 9. seje Sveta šola
2. Obravnava prispelih prijav na razpis za ravnatelja/ravnateljico 

3. Vprašanja, pobude in predlogi 

4. Razno 

Predsednica Sveta šole, ga. Helena Drakulić, je vse prisotne pozdravila na 10. seji Sveta šole, ugotovila sklepčnost in prisotne seznanila z dnevnim redom. Člani Sveta šole so dnevni red potrdili v vsebini in obliki. 
Ad. 1 
Člani Sveta šole so zapisnik 9. seje prejeli po elektronski pošti. Člani so zapisnik 9. seje Sveta šole potrdili. 
SKLEP 10/38: Zapisnik 9. seje Sveta šole je bil soglasno sprejet in bo objavljen na šolski spletni strani.

Ad. 2 

Člani sveta zavoda so na zadnji seji sprejeli sklep o razpisu za prosto delovno mesto ravnatelja ali ravnateljice in sklep o besedilu razpisa. Razpis je bil objavljen v Uradnem listu RS, 28.02.2020. V soboto 7. marca je potekel 8-dnevni rok za oddajo vlog. Na 10. seji je sledil pregled pravočasnosti in popolnosti vlog ter pregled ustreznosti razpisnim pogojem za delovno mesto. 

Ga. Helena Drakulić je pred pričetkom odpiranja prispelih vlog predlagala, da sprejmejo sklep glede poziva za dopolnitev vloge.

SKLEP 10/39: V kolikor kdo od prijavljenih kandidatov, ki izpolnjuje pogoje za ravnatelja, ni predložil vseh dokazil o izpolnjevanju pogojev, se ga pisno obvesti in pozove, da vlogo dopolni v 5-ih dneh, v nasprotnem primeru se bo vloga štela kot nepopolna in bo izločena iz nadaljnjega postopka. Sklep 10/39 je bil soglasno sprejet. 
Predsednica Sveta šole je pričela s preverjanjem pravočasnosti prispelih vlog. Prejeli smo 1 vlogo, ki je prispela pravočasno in ta je bila vročena osebno. 
SKLEP 10/40: Svet šole ugotavlja, da je na razpisano delovno mesto ravnatelja/ravnateljice v predpisanem roku bila vročena 1 prijava v tajništvo zavoda z oznako »Prijava za razpis za ravnatelja« in je zavedena v delovodnik pod številko 900-1/2020/3. 

Po preverjanju pravočasnosti prejema kandidature so pričeli z ugotavljanjem popolnosti ter ustreznosti prijave oziroma vloge. 

Kandidati so morali svoji vlogi priložiti naslednja dokazila:

· dokazilo o izobrazbi,

· dokazilo o opravljenem strokovnem izpitu, 

· dokazilo o pridobljenem nazivu,

· dokazilo o opravljenem ravnateljskem izpitu (neobvezno),

· program vodenja zavoda,

· kratek življenjepis z opisom dosedanjih delovnih izkušenj v vzgoji in izobraževanju (neobvezno),

· potrdilo o nekaznovanosti zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti, na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev in

· potrdilo o nekaznovanosti zaradi kaznivega dejanja zoper spolno nedotakljivost. 

Člani so prispelo vlogo odprli in pregledali vsa dokazila ter priloženo dokumentacijo. V razpredelnico so zabeležili datum prispetja in številko delovodnika, pod katero je prijava zavedena. Prav tako so v razpredelnico navedli datume priloženih zahtevanih dokazil o izpolnjevanju pogojev ter program dela ravnatelja in izjavo o nekaznovanosti. 
SKLEP 10/41: Svet šole je ob pregledu vloge ga. Valentine Gerjevič ugotovil, da je ta popolna in izpolnjuje vse z zakonom in drugimi predpisi zahtevane pogoje za razpis ravnatelja in se izbere v nadaljevanje postopka imenovanja ravnatelja. 

Za kandidata, ki izpolnjuje pogoje za ravnatelja, mora Svet zavoda zaprositi mnenje učiteljskega zbora, Sveta staršev in za mnenje lokalne skupnosti. Svet staršev in lokalna skupnost podata obrazloženo mnenje o kandidatu, učiteljski zbor pa o mnenju glasuje tajno. 

V praksi se izvaja tudi neobvezna predstavitev kandidatov na seji Sveta šole, Sveta staršev in v učiteljskem kolektivu. Člani seje so soglasno odločili, da je predstavitev kandidatke v dani situaciji, ki vlada v državi, nepotrebna in sprejme sklep, da ga. Valentina Gerjevič predstavi program vodenja zavoda le v sklopu seje Sveta šole. 

SKLEP 10/42: V skladu s 53. a členom ZOFVI Svet šole pred odločitvijo o izbiri kandidata za ravnatelja pisno zaprosi učiteljski zbor, lokalno skupnost in Svet staršev za obrazloženo mnenje o ustreznem kandidatu. Vlogi se priloži fotokopija prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev.
PRILOGA 1: vloga za Svet staršev
PRILOGA 2: Vloga za lokalno skupnost

PRILOGA 3: Vloga za učiteljski zbor

46. člen ZOFVI določa, da Svet javne šole odloča z večino glasov vseh članov. Na naslednji seji bodo člani pregledali vsa prispela mnenja in izvedli postopek izbire ravnatelja. Člani soglasno odločijo, da bo glasovanje potekalo javno.
SKLEP 10/43: Glasovanje za izbor ravnatelja/ravnateljice bo na naslednji seji potekalo javno. 

Člani 10. seje so določili datum naslednje seje – 08.04.2020 ob 17. uri, kar je v skladu z že zgoraj navedenim 2. odstavkom 53. a člena Zakona o financiranju vzgoje in izobraževanja.
Ad. 3 
· G. Davorin Dimič predlaga, da se opis programa vodenja, ki ga je kandidatka za prosto delovno mesto ravnatelja/ravnateljice priložila k vlogi, posreduje članom Sveta zavoda. 

· V nadaljevanju je član povprašal tudi o preventivnih ukrepih trenutne situacije, ki se izvajajo v sklopu šole. Vsi zaposleni na OŠ Jurija Dalmatina Krško delujemo v skladu z navodili, ki jih posreduje Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. 
Ad. 4 
Ga. Helena Drakulić se je vsem prisotnim zahvalila za udeležbo in sodelovanje.
Seja Sveta šole je bila zaključena ob 19.15 . uri. 
Zapisnik pripravila: 
Predsednica Sveta šole:

Anja Omerzu   




          Helena Drakulić 

