ZAPISNIK

9. korespondenčne seje Sveta šole, ki je potekala preko elektronske pošte od  ponedeljka, 
20. 1.  2025, do četrtka, 23. 1. 2025, do 9. ure. 

I. Glasovali: 
Marija Meh, Zvonimir Lorenci, Tanja Medvešek Hočevar, Irena Grmšek, Maja Mirt Jakše, Tomaž Tomažič, Mojca Jug,  Manuela Bojnec, Tajana Dvoršek, Lojze Kerin in  Davorin Dimič
II. Dnevni red:
1. Sprejetje Finančnega načrta za leto 2025

2. Seznanitev članov Sveta šole o novi določitvi plačnega razreda ravnateljice OŠ Jurija Dalmatina Krško
K 1. točki

Člani so po elektronski pošti prejeli izhodišča Mestne občine Krško za izdelavo Finančnega načrta za leto 2025 in Finančni načrt OŠ Jurija Dalmatina Krško za leto 2025. Glasovanje je potekalo preko elektronske pošte. Člani so morali glasovati, ali se strinjajo s Finančnim načrtom OŠ Jurija Dalmatina Krško za leto 2025. Glasovanja se je udeležilo  9 članov Sveta šole.  Ga. Tajana Dvoršek je postavila vprašanje, zakaj je manj sredstev namenjenih tekmovanjem učencev. Iz računovodstva so odgovorili, da je Finančni načrt pripravljen na osnovi izhodišč s strani MO Krško. Glede na potrebe, ki se lahko dodatno pokažejo med letom, nam MO Krško na tej postavki zagotovi dodatna sredstva. 
Vsi člani Sveta šole, ki je glasovalo  se strinja s Finančnim načrtom OŠ Jurija Dalmatina Krško za leto 2025.
S K L E P 19/57:

Svet šole je na svoji 9. korespondenčni seji sprejel  Finančni načrt OŠ Jurija Dalmatina Krško za leto 2025.

K 2. točki

Člani Sveta šole so v pregled prejeli dokument v katerem je obrazložena uvrstitev plače ravnateljice v nov plačni razred. Uvrstitev v plačne razrede javnih uslužbencev plačne skupine B (54. člen ZSTSPJS) določi vlada s predpisom (uredbo).  Aneks k pogodbi o zaposlitvi sklenete Svet šole in ravnatelj. Člani Sveta šole so glasovali o uvrstitvi plače ravnateljice v nov plačni razred.
Sklep 19/58: Svet šole je na svoji 9. korespondenčni seji soglasno potrdil uvrstitev plače ravnateljice v nov plačni razred.
V Krškem, 23.1.2025
                                                                             Predsednica Sveta šole:

                                                                                                                        Marija Meh
